



修平駐校文學家~吳展·蒞校演講。(詳見第二版)

修平技術學校校刊

副辦人 林鴻聲
發行人 林寶琮
編輯者 教務處出版組

林寶琮 敬題 第十一期



學聯會主辦的「修平花語季」。(詳見第四版)

校址：台中縣大里市工業路十一號 電話：(04) 2496-1100 傳真：(04) 2496-1187 印製：興台彩色印刷股份有限公司 電話：(04) 2287-1181



【本刊訊】學校是社會人才的養成所，所以，學校系科、教學內容，均需符合社會脈動，以發揮為社會、國家培養人才的辦學精神。本校基於該項認知，已於三月廿六日「校務會議」中決議，將報部調整九十三學年度系科及班級如下：(一)五專部將於九十三學年度結束，將五專四個班更換為四技日間部的科技管理系、資訊傳播系、諮商輔導系、企業管理系各一班(二)「化學工程系」變更系名為「生化工程系」(三)

資網系日間部二技更換為日間部四技(四)進修部企管科與應用外語科各以一班二專更換為二技(五)進修學院的企管科與電機科各以一班二專更換為二技(六)積極籌備「台灣語文系」、「諮商輔導系」、「科技管理系」、「企業管理系」、「資訊傳播系」等五個系科。屆時，本校的師資專長，以及能夠提供給學生的教學資源將更趨多元化，同時，也將為社會培養更多切合時代潮流的時代青年、職場生力軍。

十萬元 新生入學獎學金

【獎委會訊】為吸引優秀學生來校就讀，本校於九十一學年度，針對入學新生原始學測成績，在全國前百分之二十者，每名發給獎學金新台幣貳萬元整，共計一百廿四位同學受惠，發放金額則高達兩百四十八萬元。

由於實施成果良好，為吸引更多優秀學生來到修平，「獎委會」特修訂「修平技術學院新生入學獎勵實施細則」，自九十二學年度入學的新生開始實施。茲將本辦法簡述如下：

- (一) 學測成績足以考上國立科技大學同類系科，而進入本校就讀者，每名給予獎學金十萬元整。「二技」每一系科、「四技二專」每一系科各提供兩個名額。
- (二) 若申請人數超過預定名額時，以學測成績級距排序，較佳者優先錄取。
- (三) 該項獎學金分上、下學期各領取五萬元；上學期學業成績排名，需在班級總人數前百分之二十之內，操行需達八十分以上，始得領取該筆獎學金。
- (四) 如於第一學年結束前，辦理休學、退學或轉學者，必須全數繳回所有已領之獎金。

本校九十二學年度招生簡介表

招生類別	招生系科別	招生方式	招生名額	招生類別	招生系科別	招生方式	招生名額	
大學部	日間部 一年制	電機工程系	技優甄保 聯合甄選 聯合登記分發	350名	專進 科修 部部 制	機械工程科	中區四技二專夜 間部聯合招生	650名
		機械工程系				工業工程與管理科		
		工業管理系				電機工程科		
	日間部 四年制	資訊管理系	技優甄保 聯合甄選 聯合登記分發 申請入學	550名	進 大 學 制	電機工程系	本校單獨招生	200名
		機械工程系				工業管理系		
		工業管理系				應用外語系		
		資訊管理系				資訊網路技術系		
	日間部 進修部 二年制	電機工程系	中區二技進修部 聯合登記分發	250名	修 部 制	工業管理系	本校單獨招生	100名
		機械工程系				機械工程系		
	日間部 進修部 四年制	電機工程系	中區四技二專進 修部聯合招生	200名	專 二 年 制	機械工程科	本校單獨招生	650名
機械工程系		工業工程與管理科						
專科部	日間部 五年制	機械工程科	技優甄保 聯合甄選 聯合登記分發	300名	院 部 制	電機工程科	本校單獨招生	100名
		工業工程與管理科				資訊管理科		
		資訊管理科				企業管理科		
	日間部 五年制	機械工程科	五專聯合甄選	200名	院 部 制	機械工程科	本校單獨招生	100名
		化學工程科				工業工程與管理科		
日間部 五年制	電機工程科	五專聯合登記分發						

* 以上資料僅供參考，詳情請參閱各招生簡章。
* 招生洽詢專線：04-24961176 進修部：04-24961163 進修學院：04-24961160 歡迎洽詢
* 本校地址：台中縣大里市工業路11號 本校網址：http://www.hit.edu.tw

【文藝復興季】燦爛展開

文學藝術音樂洋溢校園

【本刊訊】由本校通識教育中心與弘光科技大學通識教育中心合作的「技專校院通識教育資源中心建置計劃」，在教育部全力的支援下，於九十一學年度正式展開。本校負責的子計劃包括：「通識教育師資培育計劃」、「通識教育e-learning計劃」、「型塑校園文化計劃」等三項工作，已於上學期起陸續規劃推展，將在本學期呈現美麗而具體的成果。其中，【文藝復興季】正是「型塑校園文化」的重要指標。

在通識教育中心林婉芳主任的熱心奔走下，修平首屆【文藝復興季】自二月份開學起熱鬧展開，長達三個月的動靜態活動，將帶領全校師生踏進人文藝術的殿堂。相關藝文活動有：



▲本校師生一道參訪「賴和紀念館」。(申繼立先生拍攝)

1. 駐校文學家—吳晟

熱心的本土作家吳晟，是第一任進駐修平的駐校文學家。為了有效推廣文學作品的閱讀風氣，由通識中心購得吳晟老師作品，在國文課中推廣閱讀，修平學子得以閱讀並與吳晟本人面對面討論文學。

2. 大里代人文攝影展

由本校超級攝影玩家郭武彰老師領軍，帶領修平人走訪大里人文古蹟，以快門紀錄大里的人文風貌。對攝影有興趣的師生，可別錯失良機，趕快找小郭老師報名！

3. 文學家紀念館參訪

3月5日(週三)：參訪賴和紀念館

3月22日(週六)：參訪鍾理和紀念館 全程免費，名額有限，有興趣的同學趕快找國文老師報名。

4. 藝術家工作坊參訪

4月16日(週三)：王英信雕塑工作坊參訪

5月10日(週六)：朱銘美術館參訪

藝術並不是遙不可及的，親近藝術家、親近藝術品，原來如此生活化。參訪活動也是全程免費，名額有限，有興趣的同學趕快找美術老師報名。

5. 松月廣場【與音樂有約】

排笛、長笛、豎琴、...、美妙的樂聲悠揚在校



▲修平文藝復興季~與音樂有約，吸引學生同台演出。(申繼立先生拍攝)

園，三場現場音樂演奏，讓你彷彿置身巴黎香榭大道、台中精明一街、...、現場備有茶與咖啡，歡迎導師預約帶班參加，時間：

3月12日(週三)：1:00-2:30pm)：流行與古典的相遇

4月23日(週三)：1:00-2:30pm)：懷舊復古風的老歌

5月28日(週三)：1:00-2:30pm)：膾炙人口的古典小品

豐富的藝文盛宴即將登場，歡迎全校師生共同來品嚐！

緬懷大學引領社會的歲月

◎施榮安老師

民國九十一年，台灣的大專校數已達一百六十四所(聯合報92.2.23)，十八到廿一歲的高等教育淨在學率高達百分之四十二點五，在世界名列前茅。

在全球化與教育自由化的風潮之下，世界各國的大學生無不努力尋求對策；台灣的大學教育危機自然也是迫在眉睫，然而，我們的大學生卻還在醉生夢死。

台灣現今的大學生思考能力弱化，行動力降低，不少沉迷網路、深陷逸樂，汲汲功利、拒絕關懷；卻見青少年在偶像的接機場面中追逐狂奔，演唱會中嘶嘶吶吶，真令旁觀者深感憂心。

我們那個時代，學校未開「理財學」，然而我們懂得「由儉入奢易，由奢入儉難」；學校未開「生死學」，然而我們知道「身體髮膚，受之父母，不可毀傷。」成績不當，會自我檢討；受到師長指責，我們坦然接受，因為「一日為師，終生為父」。猶記大一時，跟著學長搖旗吶喊，參加保釣運動，是青春記憶裡刻骨銘心的一頁，只因「國家興亡，匹夫有責」。

民國六、七十年代的校園民歌，也曾引領過社會藝文風騷；救國團開啓了我們「上山下海」的活動；學校沒有通識課程，然而林孝信的「科學月刊」，鄧維植的「大學雜誌」，李敖的「文星雜誌」，胡秋原的「中華雜誌」，則建構了我們的精神文化。

二、三十年前的大學，校園裡不僅帶有叛逆色彩，也比較願意批判社會的流俗價值；更重要的是大學文化還發揮了引領社會的作用。反觀今日的大學校園文化，多是次文化或外來文化的翻版與複製，雖然不乏叛逆與顛覆的性格，卻少了開創性與人文關懷，當代大學生已習於網路、手機的快速溝通，取代過去慣用的書信與面對面的思辯，不僅流失了含蓄之美，簡訊式的思考更少了慎思熟慮的深刻。

當冷漠充斥、關懷不再；當「不知有漢，無論魏晉」的「武陵人」日益增多，台灣將呈現何種的大學文化，令人不忍卒睹。

駐校文學家—吳晟

大家一起來讀吳晟

◎陳月秋老師



▲修平駐校文學家—吳晟，蒞臨演講。(申繼立先生拍攝)

讀余光中 很感動
為大中國情懷的震撼
為動亂中製成兩岸的鄉愁
讀吳晟 更感動
為寶島輕撫的溫柔
為進步中容顏變遷的鄉愁

余光中的鄉愁 是黃河
吳晟的鄉愁 是濁水溪
余光中的鄉愁 是秋海棠
吳晟的鄉愁 是甜地瓜
他的詩境廣大 卻始終鎖定
大洋中最幽的美麗小島
他的詩情澎湃 卻始終關注
土地上屹立的母親與農民

他是「不怕水冷霜霜」中
那農場的兒子
他是老師
他是農夫
他是陶淵明一樣的
躬耕田園的詩人

為塑造一個充滿文藝氣息的校園文化，讓同學在俯仰之間親近文學，本校特聘吳晟先生為駐校文學家，到校陸續展開八場文學講座，並同步推展作品閱讀、心得比賽、徵文比賽等系列活動。

吳晟 台灣彰化人，一九四四年生，屏東農業專科學校畢業，任彰化溪州國中生物科以迄退休，教職之餘為自耕農，親身從事農田工作並致力詩和散文的寫作。

吳晟自中學時開始愛上文藝，讀詩寫詩，甚至因耽溺其中而誤了學業，但自高中時候起，開始在「藍星」等文藝刊物發表詩作，少有間斷，三十一歲(一九七五年)便榮獲「中國現代詩獎的肯定」。一九八〇年以詩人身份參加美國愛荷華大學國際作家工作坊，為訪問作家；二〇〇〇年二月從溪州國中退休，專事耕讀；並兼任靜宜大學講師，授文學課程。作品有詩集：飄搖裡、吾鄉印象、向孩子說、吳晟詩選

散文集：農婦、店仔頭、無悔、不如相忘、一首詩一個故事、筆記濁水溪
吳晟彷彿是從土地上生出來的，每一篇作品都充滿泥土的氣息，或寫春耕，或寫秋收，或寫田圃，或寫農夫，作品裡有妻子、有母親、有親戚、有鄰居，充滿人情味。文學原來可以這麼簡單，不必轟轟烈烈的事件，不必艱深難懂的哲學，不必厚重的成語典故，也不必華麗的辭藻，只要「關心」，平凡的生活就能提煉成文采斑斕的作品。簡單的文字，往往比艱深的文字更能引起共鳴，啟發心靈，完成文學的意義。

歡迎大家一起來讀吳晟。

EZ學物理~「水火箭」試射活動花絮



▲學生們所製作的「水火箭」飛向修平夜空。(許耿楨老師提供)

【本刊訊】電機系許耿楨老師有感於學生長期懼怕物理，追究其原因就是因為怕數學，很多人數學學不好，也就少了學習物理的信心，更使得他們缺少了經由物理反思數學的機會。有感於此，許老師乃

於上學期開設通識課程「EZ學物理」，以「觀念」及「自然現象」的方式來探討物理，避免用數學公式來講解，以日常生活中所觀察到物理現象及工程應用為主，經過觀念講解之後，在期中要求上課學生三人一組，蒐集有關「水火箭」的製作及飛行原理，包括：外型、尾翼、噴嘴、載重、壓力等設計，讓學生自行取材來設計「水火箭」，並在期末進行飛行測試，評分方式包括：射程、高度、滯空時間及飛行軌跡等，其試射成果讓同學們了解到有關牛頓第三運動定律、拋體運動學、空氣動力學、飛行力學、穩定翼設計、控制參數設計等原理，充份達到「寓教於樂」的目的。

科際整合創意好 修平勇奪第一名

機械系專題「泡泡產生機」，成功跨機械化工電機領域

【本刊訊】由教育部技職司所主辦的「2002技專校院學生實務專題製作成果展」，去年十二月六日，於雲林科技大學舉行。由本校張福平老師所指導進修部機三丙陳稟泰、蔡閔德、沈育州、賴榮



▲化工系在第一屆「全國電化學車競賽」中，囊括冠、亞軍及佳作。(化工系提供)

建、游正賢、陳南近等六位同學所製造的「泡泡產生機」，在中部十九所技專院校，一百廿八件作品中脫穎而出，榮獲評審青睞獲得機械類組第一名。這台會自動吹泡泡的新奇機器，整個製作流程，必須配合機械、電機、化學溶劑等多類學科的科際整合，困難度頗高。這台「泡泡產生機」有三大特色：一、泡泡在空中的持久性，可長達一分多鐘；二、可控制泡泡的尺寸大小及數量多寡；三、可擁有多種香味的特效。適合使用於舞台表演場所，製作特殊舞台特效。

此外，化工系學生也在第一屆「全國電化學車競賽」中表現優異。由黃震東老師指導的學生（黃義哲、陳忠憲、游舒嵐、劉哲志）獲得第一名；李傳珍老師指導的學生（李銘仁、劉宏毅、程維堂、周子原、林育賢）獲得第二名；揭由志老師指導學生（黃兆右、高友凱、吳明哲、張俊德）獲得佳作。由於本



2002年教育部區域產學合作中心 技專校院學生實務專題製

▲本校於「2002技專校院學生實務專題製作成果展」中，榮獲冠軍殊榮。(張福平老師提供)

校囊括冠、亞軍及佳作，成績極為醒目，因此明年度「全國電化學車競賽」之中區預賽，將於本校舉行，屆時全校師生便可大開眼界。

修平走出去 邁向國際新視野

【學術交流處訊】本校為提昇學術研究風氣與水準，向來對學術交流活動不遺餘力。繼去年七月中旬，校長親自率團前往馬來西亞「南方學院」與「新紀元學院」參訪之後，去年十二月廿三日到廿七日，由陳副校長領隊再度拜訪兩校，共同討論「雙聯學制」的規劃細節，以及「跨國遠端網路視訊教學」的執行，並舉行本校「募書至馬來西亞姊妹校活動」的贈書儀式，將從學校募得將近兩千本專業書籍，贈送該校充實圖書資源，造福馬來西亞的華人教育，深受當地僑界的重視，吸引相關媒體紛紛前來採訪。

此外，電機系陳宏仁主任也應聘擔任「馬來西亞華校董事教師聯合會總會」（馬來西亞發展華文教育的全國領導機構，簡稱「董教總」）的學術顧問，協助「董教總」所屬獨立中學各學科課程綱要、編纂及修訂學科課本，並推動相關學科之考試及教師培訓事

務。

今年元月六日至十一日，副校長也領隊拜訪大陸「北方交通大學」及「北京理工學院」，並與「北方交通大學」簽署締結姊妹校協議書，而電機系也與該校電子系締結為姊妹系，並簽署雙方的合作事宜。這些密集的學術交流活動，將為全校師生開闢更寬廣的學習空間。

此外，本校面對台灣加入WTO，因應學術供需已然形成的新局面，我們正應把握此一時機，進行廣泛的學術輸出與交流。例如：往日在台灣風光一時的汽修、電工，雖然已在台灣逐漸失去吸引力，但在馬來西亞卻是目前最熱門卻苦無師資的學科。本校為配合教育部提昇國內技術與職業教育之國際化，特別於今年二月廿七日至三月八日派遣招生事務組劉秀瑩組長及學術交流處陳寶華小姐，參與2003年在馬來西亞

吉隆坡、檳城舉行之「台灣科技大專院校教育展」，希望藉由這些努力，達成吸引馬來西亞華人前往修平進修的目的。



▲舉辦「募書至馬來西亞姊妹校」活動！

修平人物 ~ 王寶書 教授



▲蒙遇溫文的寶書主任。

訓輔先進 學務推手

學務處 提供

俗話說：「家有一老，如有一寶」，這句話對於置身學務、訓輔的教育工作者而言，內心當有格外深刻的體認。自民國八十一年八月起，至八十七年七月止，擔任本校訓導主任的王寶書教授，為人豪邁熱情、溫文有禮、熱心助人，是訓輔同仁口中的「寶公」。「寶公」在擔任訓導主任期間，一直扮演本校學務家族的重要推手，除了積極規劃導師知能研習活動、訂定優良導師遴選制度之外，並積極爭取社團活動空間、推展校園文化活動，辦理「海峽兩岸文化交流研討會」，以強化訓輔功能，提升並拓展各項服務層面，進而建構本校成熟、穩健、完善的訓輔制度與服務網。學務處在他的帶領期間，先後於八十三年、八十六年，獲得教育部評鑑訓輔項目「一等」的殊榮；此外，對於學務工作之推動、訓輔經費之運用，在八十四年教育部訓輔經費訪視中，也深獲訪視委員的嘉許。

雖然，寶書主任已於九十二年二月退休，修平校園裡無法常常看到他和藹可親的身影，但是學務園地中的我們，仍然可以時刻感受到寶書主任的關懷與勉勵，這位訓輔先進、學務家族的推手，將永遠激勵著「快樂的傻瓜」一族，勇敢前進，熱情奉獻。

人事室訊息

- ◎ 會計室「八十九學年度會計師查核報告」上傳作業，表現卓越，獲評為績優學校。會計室周蕙美主任及葉雅文小姐記功乙次，並頒發獎狀乙紙；配合作業單位沈良澤組長記嘉獎乙次，並頒發獎狀乙紙。
- ◎ 本學年度通過副教授資格計有：電機系楊尚霖老師、機械系歐乃瑞老師、化工系陳素貞老師；此外，電機系江奕旋老師通過助理教授資格，通識教育中心林秋文老師通過講師資格。
- ◎ 本學年度計有：化工系石燕鳳老師、機械系蔡德昌老師、資管系盧志偉老師等三人，取得博士學位。
- ◎ 九十二年二月退休教師：通識中心陳景雄老師、機械系王寶書老師、工管系李春宜老師等三人。
- ◎ 九十二年二月新任主管計有：化工系新任主任石燕鳳老師。
- ◎ 九十二年二月新進人員計有：資管系新聘副教授李定原老師；軍訓室湯啟進教官及謝雲琦教官。

松月書室百科全書網域版 正式啟用

【松月書室訊】本校圖書館~松月書室，有鑒於任何規模的圖書館，都不可能蒐羅全天下所有的圖書資料，因此，對於圖書館「電子資源」的開發，一直不遺餘力。去年十二月廿四日，即添購一套《中國大百科全書智慧藏》網域（Intranet）版的中文電子資源，提供全校師生使用。

《中國大百科全書》是一部大型現代綜合性的百科全書，於一九七八年由「中國大百科出版社」召集兩萬餘名全國各學科的學者專家，歷時十五年才編纂而成。全書內容浩繁，涵蓋人類六十六個知識領域，完成八萬個詞條、一億三千萬字、五萬幅圖表，收錄在七十四本書中。近年，才將這些書面圖文，轉化為《中國大百科全書智慧藏》知識庫系統，除了瀏覽閱讀的功能之外，更提供了強大的檢索功能，使讀者可以迅速查得所須的詞條內容或圖表。此套知識庫的內容收錄方式如下：

一、人文學科類包含：中國歷史、世界歷史、中國地理、世界地理、中國文學、外國文學、文物/博

物館、美術、電影、音樂/舞蹈、戲劇、宗教、語言文字、考古學、哲學、戲曲/曲藝、地理學、建築園林/城市規劃。

二、社會科學類包含：社會學、心理學、教育、經濟學、新聞出版、政治學、民族、法學、軍事、體育、圖書館學/情報學/檔案學、財政/金融/稅收/價格。

三、自然科學類包含：數學、物理學、化學、力學、天文學、航空航天、地質學、大氣科學/海洋科學/水文學、固體地球物理學/測繪學/空間科學、生物學、農業、環境科學、現代醫學、中國傳統醫學、機械工程、電工、化工、土木工程、水利、礦冶、紡織、輕工、交通、電子學與計算機、自動控制與系統工程。

相信透過這部《中國大百科全書智慧藏》的中文電子資源，可使修平的每位師生，擁有一套「百科全書」。歡迎各位讀者上「松月書室」網站，再點選「中國大百科」，查閱內容豐富的各種知識。

好康逗相報



~電信費率ABC 不知道可就虧大了

【本刊訊】電話沒講多久，帳單金額卻很多！你有這種疑惑嗎？這裡有一則少為人知的電信費率秘辛，提供大家參考。原來，電信局的市內電話費率分為A、B、C三種方案：

A方案：每三分鐘1.6元，租金70元。住戶可選抵話費25元，或話中插接、免干擾等服務。

B方案：每五分鐘1.6元，租金70元。

C方案：每五分鐘1.5元，租金95元。

這三個方案可以自由選擇；除非你有特殊考量，否則可別選擇A方案；一般而言，B方案較為划算；但是，如果你有拿起話筒就開始喋喋不休，從「日正當中」聊到「天昏地暗」還是欲罷不能的習慣！那就只能良心的建議你談話「簡潔」一些，否則，就只好選擇C方案了。

如果你在申請電話時，沒有特別聲明所選擇的方案，電信局通常會自動將你的資費設定為A方案，所以很多人的電信費率仍是使用不划算的A方案。想試試別的方案嗎？只要您拿起話筒，直撥「1200」四碼，便可聽取方案的介紹，並直接設定適合全家使用的方案，可以幫助家中節省一些電話費吧！好康逗相報，我們下次見。

系科訊息



電機系

◎由雲科大舉辦「2002教育部區域產學合作中心技專院校專題製作成果展」，本系楊基鑫老師指導張瑋傑、陳敏賢及楊青海同學以「雙足派輪式爬階型機械人的設計與製作」為主題；蕭明椿老師指導賴木聰、吳秦維同學以「電壓峰值檢知器」為主題，分別榮獲佳作。

◎本系於1/27~1/28舉辦教學參觀活動，參觀位於台中工業區「環隆科技股份有限公司」及新竹「財團法人工業技術研究院」。

◎本系系學會即將於五月底舉行幹部改選，如有意願競選系會長的二技、四技及五專三年級同學請儘早規劃。



化工系

◎石燕鳳老師指導之專題學生（化五乙黃怡萱、林葆娟、賴佳霜、陳怡君、魏曉婷、蔡仕國、陳昭旭）



▲本校承辦之「環保夏令營」活動，深受各界好評。（化工系提供）

參加技專院校專題製作競賽，獲得佳作獎。

◎本系於91學年度承辦台中縣環保局委辦之「環保夏令營」活動，深受各界好評。本系將於92學年度，繼續承辦該項活動，希望達到宣導環保效能、增進各校學生對本校認識之目的。

◎本系於91學年度承辦勞委會職訓局委辦之技能檢定，業皆順利完成。

◎本系系學會於91學年度下學期預定舉辦送舊茶會、籃球賽、拔河、化學魔術表演等活動，敬請踴躍參加。

◎本系預定於92學年度因應環保署禁用塑膠袋之政策，舉辦「生物可分解性塑膠」研討會。



資管系

◎本系謝志明主任於今年2月15日與「江西中醫學院」完成簽訂合作備忘錄，預計於今年9月在「江西中醫學院」開設電腦網路學程國際班，屆時將由本系支援相關師資赴江西授課。

◎本系、資網系與電算中心於2月26日，與東信電訊公司網路規劃處張守全處長等人討論校園無線區域網路產學合作計畫案，已獲得初步共識。若能順利成案，預計10月份展示初步成果，屆時本校師生即能享有先進而高品質的全方位校園資訊環境與服務。



學聯會成立 自治新紀元

【學聯會訊】隨著修平的蛻變與成長，本校自治性學生組織也不斷地謀求進步；本學年度起，「學生活動中心」正式改制為「學生事務聯合會」，簡稱「學聯會」，由「行政中心」、「班代表聯席會」，以及「系學會」等三個單位共同組成。在業務上，一方面承襲以往「學生活動中心」所舉辦的活動及業務，另一方面，更積極推動全校性的學生服務。例如：設立「意見交流箱」，使同學們與學校建立密切的溝通管道；此外，本會對同學福利的增進，更是不遺餘力，除了爭取學生汽車停車位之外，首輪電影優待票也正在持續熱賣中，多家特約商店的鼎力支持，也是「學聯會」的努力成果。

萬事起頭難，剛成立的「學聯會」能有這些初步的成果，要感謝師長的指導，及同學們熱情的支持，我們深信~溫暖的鼓勵與建言，是督促我們更進步的



▲學聯會主辦的「修平花語季」。（游正義老師拍攝）

活力泉源。「學聯會」隨時歡迎您的光臨！此外，「學聯會」將於本學期陸續舉辦下列活動，敬請您的參與、指教。我們的信箱：usa@mail.hit.edu.tw
網址：http://ibm3500.hit.edu.tw/usa

時間	活動名稱
2/19	社團博覽會暨社團圈選
3/3~3/14	修平花語季
3/19~5/28	社團經營系列講座
4/16	校園異程馬拉松大賽
4/25	修平校園演唱會
5/7	修平Fun輕鬆趣味合唱比賽
5/14	學生事務聯合會改選